
平成29年度 招提小学校 学校教育診断【児童】

項　　目 おもう
すこし
おもう

あまり
おもわない

まったく
おもわない

無回答
肯定的
回答

1 学校へ行くのが楽しい。 53.9 32.3 10.9 2.8 0.0 86.2

2 学校のきまりやルールを守っている。 36.6 49.1 12.5 1.5 0.3 85.7

3 しっかりとあいさつができている。 55.7 26.7 11.7 4.6 1.3 82.4

4 落ち着いた雰囲気の中で授業を受けることができる。 44.8 38.9 12.7 2.5 1.0 83.7

5 授業でわからないことについて先生に質問しやすい。 42.5 33.6 17.0 6.6 0.3 76.1

6 授業の中で、目標（めあて・ねらい）が示されている。 61.1 28.2 8.4 1.5 0.8 89.3

7 授業の中で、ひとりでじっくりと考える時間がある。 62.1 29.5 6.4 2.0 0.0 91.6

8 授業の中で、ペアやグループで話し合う時間がある。 72.0 18.8 7.1 1.5 0.5 90.8

9
授業の中で、話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすること
ができている。 38.9 38.7 17.3 4.6 0.5 77.6

10
話し合う活動では、話し合う内容を理解して、相手の考えを最後まで聞き、自
分の考えをしっかり伝えている。 43.0 44.0 9.7 2.8 0.5 87.0

11 授業の中で、自分の考えや意見を発表する時間がある。 59.3 29.5 8.4 2.3 0.5 88.8

12 授業の最後に学習内容を振り返る活動をよく行っている。 56.0 27.2 12.0 2.8 2.0 83.2

13
テレビや教科書・ノートなどを大きく映し出す機械を使った授業、ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ（ﾀﾌﾞ
ﾚｯﾄ）を使った授業はわかりやすい。 67.7 22.1 6.9 2.8 0.5 89.8

14 担任の先生の授業は、わかりやすく、楽しい。 70.0 23.7 4.8 1.5 0.0 93.7

15 担任の先生は、話をきいてくれる。 71.2 21.9 3.8 2.8 0.3 93.1

16 担任の先生の他にも、気軽に相談することができる先生がいる。 39.9 35.6 16.0 8.4 0.0 75.5

17 先生たちは、困っていることに対応してくれる。 62.6 27.5 6.6 3.1 0.3 90.1

18 先生たちは、がんばったことをみとめて、ほめてくれる。 66.2 23.9 5.1 4.6 0.3 90.1

19 命の大切さや、他人への思いやりをもつことを学習している。 60.8 29.8 6.4 2.5 0.5 90.6

20 地震や火事、台風が起こった時にどうすればよいかを学習している。 69.3 21.1 6.6 2.8 0.3 90.4

21 学校行事（運動会、遠足、児童会行事など）は楽しい。 82.7 12.2 2.0 2.8 0.3 94.9

22 学校で使う道具や器具を大切にしている。 64.7 28.2 5.1 1.0 1.0 92.9

23 清掃活動（掃除）に、まじめに、進んで取り組んでいる。 51.3 40.1 5.8 1.8 1.0 91.4

24 「あゆみ」を見て、自分のできることやがんばらないといけないことがわかる。 75.1 19.3 2.5 2.0 1.0 94.4

25 校長先生の話はわかりやすい。 63.2 25.1 7.4 2.8 1.5 88.3

26 家で、学校の宿題をしている。 80.2 15.7 2.5 1.0 0.5 95.9

27 家で、学校の授業の復習をしている。 29.7 32.2 20.6 16.2 1.3 61.9

28 家で、自分で計画を立てて勉強をしている。 35.0 28.2 20.1 15.0 1.8 63.2

29
学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たり30分以上、読書
をしている。 26.1 25.4 21.6 26.1 0.8 51.5

30 スマホ・携帯電話を、１日に２時間以上使用している。 31.0 16.5 13.5 37.8 1.3 47.5

31 クラブ活動は楽しい。 76.5 16.7 4.4 2.0 0.5 93.2

32 教科担任（担任以外）の授業は、わかりやすく、楽しい。 54.2 31.5 8.3 5.2 0.9 85.7

肯定的回答　「おもう」＋「すこしおもう」

※　各学年の教科担当についての項目をまとめて「32」として記載しています。


